

巴西：科多

*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。

科多正在發生正面的變化。請了解我們如何透過注重協作和平等的工作促進兒童和女孩的權利。

過去一年，我們的項目著力培育技能並加強了資源，以便家庭能夠規劃更光明的未來。

例如我們的「水、環境衛生和個人衛生」(WASH)項目，讓社區能夠透過新水井和水泉獲得清潔食水。我們並透過食水管理工作坊和社區對話，促進家庭之間的知識交流。透過學校市集和遊戲活動，兒童和青少年則了解到健康和衛生知識。

科多的女孩透過「領導能力學校」挑戰性別歧視，了解自己的權利並成為社區的倡導者。透過政治和公民參與，這些女孩正致力實現更公平的未來。



兒童的健康和衛生是我們在科多的首要任務。

「參與氣候變化工作坊讓我樂在其中。這幫助我了解並學會如何為氣候變化做好準備。」— Gabrielle (14歲)



從數字了解您帶來的改變

45名

婦女開展了自己的小生意

51名

女孩成功從「領導能力學校」畢業

40名

老師獲得了幼兒教育培訓

實現社區夢想



名字：

Denílson

年齡：

16歲

我想成為：

醫生



「我參與了社區委員會，這真的太好了。我從人們身上學習，當我需要幫助時他們也會給我建議。」

認識Denílson

和許多巴西的孩子一樣，Denílson 對實現自己的目標和建立美好的未來感到樂觀。16 歲的Denílson是一名高中生，他希望成為一名醫生，並改善其家庭和社區的環境。參與「水、健康與生命」項目令他能夠有所貢獻，創造長遠的變革。

健康美好的未來

Denílson 從小就希望改善其所屬的歌倫波農村社區的生活條件。歌倫波人是非裔巴西人的後代，過去曾被困於奴隸種植園，直到 1888 年巴西廢除奴隸制度才逃脫出來。

今天，歌倫波人仍然面臨著各種挑戰。Denílson 的社區缺水問題嚴重，僅有的一口水井無法滿足整個社區的需求，令Denílson和許多孩子都必須一早到河邊打水，有礙學習和玩耍。Denílson 在 13 歲時受邀參加「水、健康與生命」項目的活動，他積極參與其中，並開始看到真正的改變。

水的力量

在社區裡的倡議工作帶來莫大改善：新建的水井提供用水、社區園圃提供更好的營養，30個家庭受惠於園藝農耕培訓。此外，我們透過不同的工作坊向所有年齡層的居民傳授健康生活習慣。Denílson 說：「我的社區成為非常宜居的地方。我們有山羊、雞、豬、牛和一些馬。以前這裡只有一口井，無法滿足所有人。」但現在，Denílson等領袖終讓夢想實現。



Denílson 過去三年來孜孜不倦地倡議安全食水。

我們正在科多支援 **7,653** 名受助兒童

我們的項目，促進持續長久的改變

水的力量

「水、環境衛生和個人衛生」(WASH) 項目正在改善人們的生活質素。

獲得清潔用水和衛生設施是家庭和社區保持健康的關鍵。儘管巴西是天然水利大國，但水資源分佈不均，致貧困人口難以獲得水資源。

今年，我們的 WASH 項目重點透過六口新井和四個水泉來改善人們獲得清潔用水的機會。兒童和年輕人透過工作坊和學校展覽會，獲得了有關清潔用水、衛生和月經的資訊。

九歲的 Dilnaira 說：「能參與這個項目真的太好了。我的媽媽、祖母和家裡的所有人都參與其中。我了解到清潔用水、兒童保護、健康飲食和如何保護自己。」



項目包括為兒童和青少年而設的社會教育活動

12個

兒童小組學習到保持衛生和健康好習慣



畢業典禮也是這個項目不可缺少的一部分



女孩們掌握了領袖所需的知識、技能和信心

我是領袖

「領導能力學校」項目正在賦權新一代的女孩。

性別不平等是女孩和年輕女性面臨的主要障礙。「領導能力學校」為生活在科多市區與農村社區的 13 至 18 歲的女孩提供支援，幫助她們掌握重要的生活技能，並成為倡導平等的社區領袖。

今年，共有 51 名年輕女性完成了為期十個月的「領導能力學校」培訓，從中了解到女孩權利、政治參與及公民參與。參與者並拜訪了社區領袖，親身了解法律和政治方面的職業發展路向。此外，女孩們還開展了有關早孕、性騷擾和女孩權利的宣導活動，惠及數以百計的社區成員，並在社區締造改變。

「這個項目讓我獲益良多，有所成長。我確認自己是個有能力的女孩。我仍在學習中，但我相信自己潛能無限。」 — Ana (16 歲)

您正在支持創建一個更平等的未來



科多的年輕人正在做出改變，以邁向更光明的未來。

同心協力，我們正攜手創造一個更公義的世界。

來年，我們將透過商業計劃支援和種子資金，協助年輕婦女追求經濟上的成功；透過促進優質兒童照顧的選項，我們將幫助母親參與職業發展活動。我們也將開展生活技能培訓，讓年輕人有能力通往成功的未來。

我們的目標是創造一個充滿支持的環境，以鼓勵年輕女性實現獨立自主。這將使無數科多婦女受惠，並將她們的社區推動正面的變化。

培幼會同事給您的話

「衷心感謝您對科多的女孩和男孩給予持續的支持。您的慷慨捐助提供了必要的資源，並幫助我們的孩子獲得開創更美好未來的機會。我謹代表科多的團隊和受助家庭向您致謝。」



Aline Xavier
項目經理

培幼成果

受助兒童是我們所有工作的核心，他們會參與規劃我們以兒童為本的社區發展項目。

捐助者的善款則為我們打開了走進有需要社區的大門，幫助我們建立信任和信譽，並吸引更多資金和資源，讓我們得以在受助社區推展可持續的項目。如此強大的協同效應，就是我們所說的「培幼成果」。

因您而成就的工作進展

909名

兒童參加了幼兒發展項目

85名

成人獲得了發展和經營小企業的技能

296人

一起慶祝「國際女孩日」

115人

成立了多個氣候變化小組